

Věc

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

k vaší žádosti o poskytnutí informací podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se exekucí a dalších druhů závazků, kterou Fakultní nemocnice v Motole obdržela dne 23. 11. 2020, Vám zasíláme následující informace:

Dotaz č. 1

Počet exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční vedených Fakultní nemocnice v Motole, se sídlem Praha - Motol, V úvalu 84/1, PSČ: 15000 (dále „Nemocnice“), v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá regulační poplatky po osobách, byly v době vyměření poplatku nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení čísel jedn těchto exekučních řízeních u konkrétního exekutora a dále o sdělení spisovaných znač konkrétních soudů, které konkrétního exekutora pověřili provedením exekuce;

Odpověď: Viz příloha

Dotaz č. 2

Počet exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá cenu poskytnutých zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování osobách, které byly v době vzniku povinnosti k úhradě nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a ve sdělení čísel jednacích těchto exekučních řízeních u konkrétního exekutora a dále o sdělení spisovaných značek u konkrétních soudů, které tohoto exekutora pověřili provedením exekuce;

Odpověď: Viz příloha

Dotaz č. 3

Jaké další druhy závazků (vedle regulačních poplatků nebo cen za poskytnuté zdravotní služby dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách) vymáhá Nemocnice po osobách, které ke dni vzniku závazku byly mladší 18 let;

Odpověď: Žádné

Dotaz č. 4

Postoupila Nemocnice nějaké dluhy za osobami, které byly v době vzniku dluhu nezletilé, nějakým třetím subjektům? Pokud ano, komu a v jakém rozsahu (tj. sdělení výše postoupeného dluhu konkrétnímu subjektu i počet dlužníků)?

Odpověď: Ne

Dotaz č. 5

Jaká je celková výše dluhů vymáhaných Nemocnicí po osobách, které byly v době vzniku dluhu nezletilé?

Odpověď: Viz příloha

Dotaz č. 6

Počet běžících řízení o výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá regulační poplatky po osobách, které byly v době vyměření poplatku nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení spisových značek těchto vykonávacích řízení u konkrétních soudů;

Odpověď: Žádné

Dotaz č. 7

Počet běžících řízení o výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá cenu poskytnutých zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování po osobách, které byly v době vzniku povinnosti k úhradě nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení spisových značek těchto vykonávacích řízení u konkrétních soudů;

Odpověď: Žádné